



Estado de Santa Catarina  
**MUNICÍPIO DE CATANDUVAS**

**ERRATA 001/2024**

**EDITAL nº 002/2024**

**REGIME SUPLEMENTAR**

**Professor de Séries Iniciais – Segundo Professor**

A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO DO MUNICÍPIO DE CATANDUVAS/SC, Sra. VERONI CASSIANO DE MORAIS DALAPRIA, torna público a errata do edital nº 002/2024:

**Onde se lê: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL – SEGUNDO PROFESSOR**

**Leia-se: PROFESSOR DE SÉRIES INICIAIS – SEGUNDO PROFESSOR**

Catanduvas/SC, 14 de março de 2024.

**Veroni Cassiano De Moraes Dalapria**  
**Secretária de Educação, Cultura e Desporto do Município de Catanduvas/SC**

Registrado e publicado nesta data.

**[www.catanduvas.sc.gov.br](http://www.catanduvas.sc.gov.br)**

Rua Felipe Schmidt, 1435 | Centro | Catanduvas | SC  
CEP 89670-000 | Telefone: (49) 3525.6500

